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1 Année scolaire 2021-2022 , 

'1 Classe: 2
nd 

A4. (ALL, ESP) 

1 Durée: 2H \ Coeff: 

EXERCICE. 1. : (06,00 POINTS) 
1.	 On considi~re les expressions suivantes: 

A = 36Xl(,:-sX5X(10
4t B = Z. x ~ _ (~)2 C = 2-163 - 3..,f252 + 17..,f625

7'2X10- 2	 2 9 3 

a) SimpliFer A et donner le résultat sous la forme scientifique. O,75pt 
b) Calculer B et donner le résultat sous la forme d'une fraction irréductible. O,75pt 

c) Ecriw C sous la forme a + b.Jë où a, b et c sont des entiers relatifs. O,75pt 
2.	 Ecrire les expressions suivantes sans radicale au dénominateur. 

D = ~ E = 2-5Y7 1,5pt1+Y5	 3+..fi . 

3.	 SoiefJt x et y deux nombre réels définie par: -3,568 :s; x ::; -3,567 ; 23,679 ~ Y ~ 23,678 
Don.ner un encadremen'l de 2x + Sy de x x y ; 3x - y. 1,5pt 

EXER'CICE 2: (04,00 POINTS) 
1.	 0'.1 considère les expressions littérales suivants: A(x) = 2(2x + 5)(x - 7) + 4x2 - 25. 

a) Développer et réduire A(x). lpt 
b) Factoriser de A(x). Ipt 

1";) Résoudre l'éc(uation (2x + 5)(4x - 19) = O. 0,5pt 

2.	 Factoriser les expressions suivantes: B(x) = 169x2 - 26x + 1; CCx) = (2x - 5)2 - 400 
D(x) = 4x2 + 28x + 49 - 8(x + 23)(2x + 7). l,5pt 

!:XERCICE 3: ('J5,00 POINTS)
 
On donne le polynôme de second degré suivant: P(x) = -2x2 + 13x + 7
 

1.	 A l'aide de la forme canonique justifier que: P(x) == -2 [(x _1:)2 - 22:]- l,5pt
1

2.	 En déduire que P(x) =-2 (x - D(x + 7). tpt 

3.	 Résoudre dams Iffi., l'équation P(x) =; O. O,5pt 
-2X2+13x+7

4.	 On nose Q( x) = . 
• L • 5(X+7)(x-l0) 

a)· Détermi.ner une condition d'eyjstence de Q(x).
 
b) Simpl'!fier Q(x).
 

Déte'ùniner une valeur numéri ue de
 

Monsieur FOUFOU vient d'acheter un terrain rectangulaire dont ii voudrait sécuriser en clôturant 
avec du lcil barbelé vendu en qui'l1caillerie à 2375 FCFA le mètre. Lors de l'achat du terrain, le vendeur lui a 
dit que sa longueur est compris'~ entre 50 fi et 60 m et sa largeur est comprise entre 13 m et 16m. La main 
d'œuv' ;e pour les travaux de nettoyage de ce terrain est de 1OOOFCFA pour 5 mètre carré. 

M. TSOUNGUI le vo~sin de M. FOUFOU lui fait part de la situation de son hérit:>~e. Il voudrait que 
les tn )is huitièmes de son de ten'ain 640 kilomètres carrés soit pour son épouse, le quart du reste à ses deux 
prerr .iers enfants et le reste à son héritier. 
Tâc~ /tel: Aider M. FOUF OU à détenniner la marge de dépense à effectuer pour la clôture de ce terrain. 
Tâche 2 : Aider M. FOUFOU à déterminer la margc de dépense à effectuer pour le nettoyage de ce terrain. 
Tâ! .~he 3 : Quelle part de 1'héritage aura le successeur de M. TSOUNGUI ? 
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